

针对市民就敦化路施工项目所产生的疑问,官方回应来了

没有危桥!吴田路桥属正常翻修

网闻求证

□半岛记者 潘立超

近日,青岛市公安局交通警察支队市北大队和青岛市市北区城市管理局发布调流通告,称因市北区吴田路桥翻修项目施工,敦化路(连云港路口至山东路口段)东向西方向车道,自2019年10月13日至12月26日道路全封闭施工。

此消息一出,不少市民在朋友圈转发评论称,青岛也有危桥了?对此,记者进行了探访并咨询相关部门了解到,要翻修的并非山东路敦化路口北侧的高架桥,而是路口东侧的这座桥,工作人员表示吴田路桥北侧桥体属于正常翻修,从今年2月份就已经立项招标,办完各类手续下来恰好就在近期开始施工,与无锡的相关事件并没有任何关联。

要翻修的并非高架桥

10月12日上午,记者来到了山东路与敦化路路口附近,但并没有找到“吴田路桥”。但看到在东侧有一处横跨海泊河的桥梁,这座桥梁既可以走人也可以行车,暂时还没有看到有施工的迹象,也看不到与施工有关的标识牌。据附近居民介绍,这座横跨海泊河的桥年岁很长了,并不知道这座桥的具体名字,但这里是出入中央商务区的重要通道之一,每天车流量和人流量很大。

在山东路和敦化路路口北侧,还有一处高架桥,记者在朋友圈以及微博留言当中看到,不少网友留言和评论都将此高架桥与无锡的相关事件联想到一起,要翻修的到底是不是这座高架桥呢?记者现场咨询了多位市民,对方都表示不清楚。记者在高架桥上留存的标识牌看到,高架桥的养护单位显示为青岛市政集团养护公司,记者按照上面的联系电话联系了这家单位,工作人员表示此处高架桥确实是他们进行养护,但近期并没有要翻修的计划,要翻修的是东侧横跨海泊河上

的一座桥,但东侧那座桥并不是他们负责养护,好久之前就已经有翻修计划了,可能市民和网友有所误解。

今年年初就已有翻修计划

经过多方辗转,记者又联系了市北区城市管理局市政科,据相关负责人介绍,东侧这座桥就是吴田路桥,投入使用时间应该是很长了,他们的统计资料当中暂时还没有这座桥的有关历史,要翻修的是吴田路桥北侧桥体,对于此次翻修是否与无锡的相关事件有关联,工作人员表示这个翻修计划早在今年年初就已经开始招标立项了,办完各项审批手续,时间也挺长,只是恰好近期无锡出现了这样的意外事件,时间是巧合,其实双方之间并无关联。翻修的原因主要还是年岁长了容易造成一定隐患,南侧桥体在前些年也已经进行过翻修,现在轮到北侧翻修了。现场确实还没有摆放相关标识牌,桥体北侧13日凌晨开始封闭施工,南侧还可以行车,这次翻修大概需要三个月的时间,目前交警部门

已经制定了调流方案,希望市民能够留意相关信息。

记者检索吴田路桥的相关资料,但网上关于这座桥的信息也很少,不过市北区政务网显示,2019年1月9日在青岛市市北区第二届人民代表大会第三次会议上,市北区有关部门就将吴田路桥翻建列入到了当年的计划当中。

小贴士 交通调流这些信息要注意

因市北区吴田路桥翻修项目施工,敦化路(连云港路口至山东路口段)东向西方向车道,自2019年10月13日至12月26日道路全封闭施工。具体交通调流组织如下:

- 1、徐州路(敦化路口至鞍山路口段),改为双向交通,禁止道路两侧停车。
- 2、河道管理路北向南禁止通行,南向北改为单向交通。
- 3、敦化路(连云港路口至山东路口段),东向西方向车道全封闭施工,西向东方向保留二个车道通行,途经车辆可提前由山东路、延吉路、西吴路、南京路等周边道路绕行。

沙滩马拉松 感觉不一般

□文/半岛记者 刘笑笑
图/半岛记者 何毅

10月13日上午,青岛首届沙滩马拉松——2019青岛西海岸沙滩马拉松在金沙灘举行,近3000名跑马爱好者在此集结,共同享受了一场竞技与娱乐相结合的体育嘉年华。本次赛事分为全程组(10.5km)和半程组(5km)两大组别。

作为“2019青岛国际时尚季”体育系列活动之一,此次活动致力于打造竞赛、休闲、娱乐于一体的沙滩跑体育嘉年华,展示青岛西海岸新区美丽风光和城市精神,所以在赛道设置上特意将赛道选择在有着“亚洲第一滩”美誉的金沙滩,起点则为金沙灘啤酒城凤凰之声大剧院旁。经过激烈比拼,来自山东省马拉松俱乐部的选手李勇杰率先抵达全马终点,以00:37:31的成绩夺得男子全程冠军,选手陈国玉以00:45:47的成绩夺得女子全程冠军,赢得全场鼓掌欢呼。

记者看到,当天的跑友中有不少低龄儿童参加。8岁的张敬泽就是跟着妈妈一起参加的沙滩马拉松。别看他年龄小,但是远远地将妈妈落在身后,并且早早跑到终点。他告诉记者,自己是学校的足球队队员,天天坚持跑步半小时,因此跑5公里的半程组对自己来说不费劲。这也不是他第一次参加马拉松比赛,不过沙滩马拉松这一形式还是头一回参加,“我感觉沙子软软的,用不上劲,不过吹着海风感觉很舒服。”张敬泽说。

而为切实保障参赛者安全,此次赛事共有200余名警力和安保人员进行现场维护;招募360名志愿者,包括290名红十字会志愿者,其中62名为红十字应急救援员;配备3辆救护车、4个医疗点、5套AED设备、9名随车医生。除此之外,在主会场设置儿童游乐区,让选手赛后可以以家庭为单位参与亲子沙滩游戏,享受不一样的亲子时光,增添比赛乐趣。



▲发令枪响,参跑市民争先跑起来。



◀整个金沙灘被身穿粉色跑衫的选手们占据。